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Q1: NMpucyTtcTtBoBanu nu Bbl Ha 3aTOM cemuHape?

Answered: 40 Skipped: 0
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0.00%

40



Q2: Hackonbko Bam ObIf10 MHTEepecHO paboTtaTtb Ha ceMuHape?

Answered: 40 Skipped: 0

BEbING (NO (NO (NO O4YEHb TOTAL WEIGHTED
CKY4YHO LABEL) LABEL) LABEL) WHTEPECHO AVERAGE
g 0.00% 7.20% 12.30% 37.90% 42.30%
0 3 3 13 17 40 4.13
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Q3: NMNone3Ha nu nHdopmauus, nosiy4yeHHas Ha ceMnHape?

Answered: 40 Skipped: 0

HET, HE (NO (NO (NO AA, OYEHE TOTAL WEIGHTED
O4YEHB LABEL) LABEL) LABEL) nNONE3HA AVERAGE
w 2.50% 0.00% 17.50% 47.50% 32.50%
1 0 7 19 13 40 4.06
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Q4: Kak Bbl oueHuBaeTe o06bem gomalliHero 3agaHusa?

Answered: 40 Skipped: 0
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T 0.00%
0
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Q5: KakoBa Balwa oueHka cemunHapa B ueriom?

Answered: 40 Skipped: 0

OCTANOCH (NO

MHOIo LABEL)
BOMNPOCOB,
HWYEINo HE
NoOHAN
i 0.00% 2.90%
0 1
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Q8: NMpucyrcreoBanu nn Bbl Ha 3TOM cemnHape?

Answered: 39 Skipped: 1
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97 .44%
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38

39



Q9: Hackonbko Bam 6610 nHTEepecHo paboTtaTb Ha ceMuHape?

Answered: 39 Skipped: 1

EbINOG (NO (NO (NO O4YEHbB TOTAL WEIGHTED
CKY4YHO LABEL) LABEL) LABEL) WHTEPECHO AVERAGE
W 3.13% 12.82% 15.38% 28.21% 38.46%
2 g G 1 139 39 3.82
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Q10: None3Ha nn nHcopmaums, nonyvyeHHass Ha ceMnHape?

Answered: 39 Skipped: 1

HET, HE (NO (NO (NO AOA, OMEHbB TOTAL WEIGHTED
O4YEHb LABEL) LABEL) LABEL) nNONE3HA AVERAGE
w 2.08% 12.82% 23.08% 33.33% 28.21%
1 3 9 13 11 39 3.72

Powered by 4*» SurveyMonkey



Q11: Kak Bbl oueHuBaeTe o6bem gomawiHero sagaHua?

Answered: 39 Skipped: 1

EbINC MANO
AOMAILLUHENO
3A0AHWA

I 0.00%
0
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Q12: KakoBa Bawa oueHka ceMuHapa B Lenom?

Answered: 39 Skipped: 1

OCTANOCH (NO

MHOIo LABEL)
BOMPOCOB,
HWYEIO HE
MOHAN
s 513%  10.26%
2 4
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Q15: Ykaxute Baw Homep rpynnbl

Answered: 39 Skipped: 1
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Q16: Kakon npuHuMn pacnpepeneHns no nogrpynnam Ha cemmHapax Bam
Oonblue HpaBuUTCcA?

Answered: 39 Skipped: 1
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